Mili devataci,
zdravim vas v téchto tézkych chvilich a zasildam reseni geometrickych vypoctu.
V pondéli bude nasledovat posledni blok uloh procvicovacich k pfijimackam,

pak uz budou jen testy. Zaslu vam téz trojélenku na zopakovani a procenta.
Snad vam to bude aspon trochu k uzitku.

Fyziku pro vypisky za¢nu zpracovavat v pondéli. Méjte trpélivost, jsem jiz preci
jen starsi pani.
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Jana KuZelova (vorisekjana@seznam.cz)
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g
n
-~ 1%+

e Uréete velikost Ghlu KLJ rovnoramenného trojuhelniku JKL, jestliZe velikost Ghlu JiL max. 2 body
je 124° 15' a plati |/K]| = |JK].

-
LSSy
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[ Je dan tro;uhelmk ABC s vmtrmml uh{y a, 6 y Vehkost uhlu ,3 Je dvakrat vetsx nez uhlu y Uhel a Je o 14° men51 ‘ J

- nez Ghely. ‘
oﬁgvvh e =% = (4o ¢
oy = %
iy |

) %;77“44'0
A ‘ ' B

, b8 514 =08 4 ,
0 Jakou velikost ma thel a? v max. 2 body
A 55° =
48° 50’ J" o

B
c 48° 30"
D 34°50'

Q 34° 30"

m
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Ctyruhelmk ABCD lze rozdeht na rovnostranny tro;uheimk ABD a rovnoramenny tro;uhelmk BCD se zakiadnc
BCa uhkem BCD o vehkost; 75° : : : , : Lo : S E e

A
9 . Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (3.1-3.3), zda je pravdivé (A), ¢i nikoliv (N). " max.3b
Aj
3.1 Uhel ADC je pravy. 2 " 2 o P Y
: Go"+ 45 < 6° +W
3.2 |<DAB|+|<BCD|= |<ABC| 4]
3.3 Zuvnitfnich Ghla ¢tyruhelniku ABCD je nejmensi pfi vrcholu C a nejvétsi pfivrcholu B. DX

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 4

~ Jsoudany rovnob&sky m an, které protinaji riiznobézné primkypag.

0 Pfiradte jednotlivym uhlim (4.1-4.4) spravné velikosti (A-E). ' max. 4 bo

A 48° 2’ 41a _ D
B 83° 20’ 42 ¢
C 96° 40" 43y E
b D 131°58’ 448 L
E 144° 42’
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D 7 o
Al X Y |B . L .
588 = Ax-3IX%
e Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (5.1-5.3), zda je pravdivé (A), i nikoliv (N). max. 3 body
A N

51  Ohsah obdéiniku ABCD véetné trojihelniku je 441 cmz, 4+ 14% = J&&
5.2 Strana jednoho ¢tverecku je dlouha 7 cm. S8& 42, =19 log = %
5.3 Obsahy trojuhelniku XYZ a obdélniku ABCD zmenSeného o obsah trojihelniku XYZ jsou

vpomérul:3.

2K
L1
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D c H_M o
1225 =4
//f' :7 = \5‘5/)/)\/
A | B
0 ~ max. 3 body
6.1 Jaky je obsah ¢tverce sloZeného z téchto osmi trojuhelnikd?
S .5 =285 La
s i
/IOO U :
- < 4
) (
6.2 Jaka je délka lomené ¢ary oznacené zelen&? QWN/&/ e, ) €07 4 Dy
\A  02m 20 um/ Ly ’
B 15cm
(6 180 mm
D 3dm
E zadna z odpovédi neni spravna

29 ..
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e Prav" einy cty;" oky }ehian ABCDVs bocnl hranou i hranou podstavy a o vyskou v rozdehme rovmami
: ACVa BDV: na Ctyfi télesa. : : 3 ; - :

0 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (7.1-7.3), zda je pravdivé (A), ¢i nikoliv (N). max. 3 body

7.1 V3echny stény kazdého vzniklého télesa jsou tvofeny rovnoramennymi trojihelniky, D
ikdyza#s.

7.2 Po rozdéleni vzniknou Ctyfi shodné jehlany. D

7.3 Jestlize plati a = s, pak vzniknou ¢tyfi pravidelné ctyistény. [l

VYCHOZI OBRAZEK K ULOZE 8

Obsah A=obsah B.

[
oS

A L B
@ Porovnejte nasledujici dva ttvary a vyberte jedno spravné tvrzeni. max. 2 bod
A Utvar B je kosoctverec.
B Obvod A > obvod B.
€ Obsah A <obsah B.
D Obsah A >obsah B.
(&

2N




VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

Hranol o vysce 10 cm, jehoz podstava' je lichobéznik s kratsi zakladnou 50 mm je podle obrazku rozrezéan
na tfi shodné hranoly, jejichz podstava je rovnoramenny tro;uhelmk se zakladnou 50 mm. Obsah hchobezmku
je 45 cm2. (Ndpovéda: /42,25 = 6,5) ; :

L ' 50 mm 45 z
K/ S0 +50 +5 0 :
/N \\ ' NG L Gl o : ate )
LYAN t50m, LN 6 F 15 g-lre) o
Y e | L2 AR T L7
: : 10cm - g
I 1 = t_/
: | N o |
| r(e,
o '/V: e - max. 3 body
9.1 Jakou délku mé vyska v trojuhelnikové podstavy kazdého z téchto tfi hranold?

éﬁ K/r»/

9.2 Kolik dvoulitrovych plechovek laku bude potfeba na natreni 100 kust téchto trojbokych hranold,

jestlize jeden litr laku postaci na 0,5 m2 plochy? =45 37 - 75“
A 1 plechovka y e
/ L - ¥ ;/‘ ’ : 2 4
B 2 plechovky /?«Wﬁ /[ZI{,/( 05“’ oo ‘"””:C@ 515+ /g/f +0 fé“) o Y Y
(c)  3plechovky RS PR T wed 2B B08 Do) 74 7 tm
D 4 plechovky 274 000 1 10 000 = 1/ e 19y
B ssldhok ekek) 400" [ 7 0a0 it
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'V mobilni hre Ingress je vasim ;’lkolém dobyvat a propojovat virtudlni portaly, které se nachazeji na riznych

verejné dostupnych mistech, pomyslnymi Gseckami. Jestlize spojite libovolné tfi portaly mezi sebou, vyhranériou
- plochu (tzv. pole) ziskévate pro sviij tym Mapka na obrazku znazomu;e 5 portalu a pnstupove cesty k nim..

Jeden Ctverecek je 100 m dlouhy ‘ : ‘

4 | [ I3
v N5
B N
D o 1] | 2 max. 3 body
10.1 Propojime-li portal 3 a 5 (oznaceno v mapce), bude pro délku x tohoto spoje platit:
, /A
A x<700m L o 100pss 3
- = T o0+ 360000 .
B)  700m<x<800m 09+ €09 vy
C 800 m < x<900 m ¥90000
D 900 m<x<1000m /
E x>1000m / u’?, 000
10.2 Jaky obsah plochy ma nejvetsx pole (vybarveno zelené), které lze na tomto Uzemi vytvorit?
/
Gog - (200 + WV’} éﬁ‘la £09 " .
0 fu'—' g B RGOTRE
2 e

10.3 Kolik km ujdeme, jestlize vyjdeme od portalu 2 a navstivime kazdy z portal( 3,4, 1,5

(v tomto poradi) pouze jednou? B
/ 7 3 ut 0 4 7r)wn + 600 + &30 I ;\»;/)-J" =
L'fb’], + 7(7;/

~ N

, \ A ﬁ‘/’f/f —'A;( V4
/ F £ 7 N0 ©

. ogc,, g 31 -
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2 detskych drevenych kostek tvaru hrano[u se Ctvercovou podstavou (strana podstavy je 4 cm dlouha vyska
~ hranoluje8cm)je postavena pevnost s vézemi ze dvou kostek nad sebou zakoncenymijehlany se stejnou

~ podstavou jako hranoly a vyskou 6 cm. Vsechny Zdl tvon ctyn hranoly, vstup mad preklad tvofeny chybéjici
kostkou.

Myt-6- . M 7
(3446 =% i
. 6 i XWMU bty

(1 7 ki
|
- i) | (o
A) 1 - \2‘/ K’{J i@um
_:;_. 7‘»/—1[ - ‘72 (ﬂ;/')l‘ ?éfm
@ il T max.4b

11.1 Jak dlouhy by byl pfikop okolo celé pevnosti, zanedbame-li jeho Sirku?

b G Fumr ﬁ[w

11.2  Kolik cm? dreva stavba obsahuje? ' vt

L, 0 1o/
3 AR o
3%@0 tm/ g i

)’%i//
..,1,
2
X
O
by
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30cm

A
= ‘/0”-/{53‘
o 45 cm

3030 =00
Joo » 3.4
@ Vypoditejte obsah plochy vyzdéné ve tfech fadach po 7 kusech kachlickami. Jedna kachli¢ka max. 2 b
je 30 cm Siroka a 45 cm vysoka a na dvou koncich ukoncena kruhovymi oblouky podle obrazku.

————

Vysiedek uvedte v m2,

2 2
18 0 om = 1,8 m
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